
Порядковий номер закупівлі:

 Дата формування запиту на закупівлю

Предмет закупівлі:

1

№ Назва товарів
Одиниця 

виміру 
кількість Вимоги до товарів / технічні характеристики Терміни поставки товару 

1 Транспортні послуги км 10 080

За звітній період (місяць) близько 24 виїзди. 

Орієнтовні маршрути Доброслав, Кремидівка, Старі 

Шомполи, Трояндове, Шевченкове-Кут. 

Надавати транспортний засіб з водієм у вихідні і 

святкові дні за вимогою

Замовника. 

Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

2 Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

3 Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

4 Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

5 Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

6 Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

7 Протягом 5 робочих днів з дати замовлення

* Пропозиції на майданчику подавати за загальний об`єм. Некоректно подані пропозиції будуть дискваліфіковані.

1

Критерії оцінки

1 Критерії оцінки Вага критерію Підверджуюча документація

1 100%
Цінова пропозиція з підписом відповідальної 

особи та печаткою організації/ФОП (якщо є).

1

1 Вимоги Підверджуюча документація

1 має бути надана адреса інтернет сайту

2 має бути зазначено ПІБ менеджера

3 Комерційна пропозиція

4
Повний пакет документів, які підтверджують 

правовий статус постачальника

5 Комерційна пропозиція (excel)

1

Умови співпраці, загальні вимоги до товарів

1 Загальний термін договору:

2 Умови оплати:

3 Розрахунок:

4
Умови постачання товарів, надання 

послуг або виконання робіт:

5
Можливість поставки товару 

частинами:

6 Гарантія:

7 Звільнення від ПДВ:

8 Інші умови:

Проект: Впровадження 

соціальної послуги раннього втручання до Доброславської громади Одеської області

05 березня 2026

2026-04-Са

Транспортні послуги
Донор: БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ “МЕРЕЖА 100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ РІВНЕ”

Вимоги до постачальників товарів, надавачів послуг або виконавців робіт

Наявність інтернет – сторінки (якщо є)

Справний технічний стан транспорту, наявність чинного техогляду, страхування (ОСЦПВ)

Якщо число потенційних постачальників менше ніж 2 (два), дана закупівля може бути переоголошена. Організація залишає за 

собою право в момент визначення переможця тендеру рекомендувати переможцю збільшити або зменшити на 15% обсяг 

послуг з відповідною зміною ціни або інших умов тендерної пропозиції. Організація залишає за собою право відмінити 

закупівлю без будь яких зобов’язань.

післяплата згідно акту про надання 

транспортних послуг та маршрутний лист поїздок

безготівковий разрахунок

31 грудня 2026 року

звітній період (місяць/квартал)

31 грудня 2026 року

Призначення одного менеджера по роботі із замовником

Комерційні пропозиції приймаються як з ПДВ, так і без ПДВ. 

Право на здійснення підприємницької діяльності

Послуги, роботи та товари можуть поставлятися як з ПДВ, так і без ПДВ.

Разом з передбаченим пакетом документів надавати заповнену форму пропозиції в електронному форматі excel.

Оплата ПДВ за проектом: без ПДВ/з ПДВ

Опис позицій до закупівлі товарів / технічне завдання для 

робіт та послуг

Транспортні послуги, легковий автомобиль. 

Вказати вартість пропозиції  за 1 км. 

В вартість повинні бути включені витрати пов'язані з поданням авто, простою, технічним обслуговуванням, паливно-

мастильні матеріали і т.п. 

Орієнтовний кілометраж 10080 км за весь період договору. 

Мати ліцензію на здійснення діяльності.

Критерій «Ціна».

Найбільш економічно вигідною пропозицією буде вважатися 

пропозиція з найнижчою ціною, яка включає в себе всі витрати 

пов'язані з поставкою товарів (доставка і т.п.), а також з урахуванням 

усіх податків та зборів (у тому числі податку на додану вартість (ПДВ), 

у разі якщо учасник є платником ПДВ, або без ПДВ — у разі, якщо 

учасник  не є платником ПДВ, а також без ПДВ — якщо предмет 

закупівлі не оподатковується.

Опис товарів, послуг або робіт



Документи, що мають бути надані разом із ціновою пропозицією, в т.ч. документи, що підтверджують відповідність вимогам

1

2

Всі копії будь-яких документів, що включаються в тендерну пропозицію, мають бути обов’язково завіреними підписом учасника, а якщо учасником є юридична особа, то 

печаткою та підписом уповноваженої особи. До тендерної пропозиції повинні додаватись документи, які посвідчують право такої уповноваженої особи підписувати 

тендерну пропозицію (наказ про призначення керівника або довіреність).

Підприємства (ТОВ, ВАТ, ЗАТ, Приватні підприємства тощо) копії свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не 

було видано виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та ліцензії (якщо вид діяльності ліцензується). Для 

фізичних осіб-підприємців (ФОП) на єдиному податку – копія свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видану 

Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та копію діючої ліцензії (якщо вид діяльності 

ліцензується); Для фізичних осіб- підприємців (ФОП) на загальній системі оподаткування – копії свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 

року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та ліцензії 

(якщо вид діяльності ліцензується).


